
   
 

HONDA REBEL 500 
 
 

 

Sissybar / Gepäckträger Montageanleitungen 
       

(1)   Seitenplatten 
        
      Die Seitenplatten des Sissybar sind auf den Stützen angebracht, die den hinteren Kotflügel 

flankieren. 

      Montage der Seitenplatten. Entfernen Sie die Originalschrauben. Legen Sie die im Satz 

enthaltenen Unterlegscheiben auf die Halterung und auf diese die Seitenplatten der SPAAN 

Sissybar. Befestigen Sie sie mit den im Kit enthaltenen M8x25 Schrauben. 
 

(2) Sissybar Ständer - Gepäckträgerbogen 
 

      Attach the Sissybar upright (high or low), or in the case of a rack or rack TC, the rack with the four 

screws M6x20 on the side panels SPAAN. Give M6 nuts from the inside. 
 

(3)   Gestell 
 

      Zum Einbau in Gepäckträgerkits oder in Sissybars unserer Marke SPAAN. Wir müssen es in die 

Sissybar-Ständer oder den kleinen Bogen legen und die Baugruppe mit 4 Schrauben M6x20 und 

Muttern M6 befestigen, die im Bausatz enthalten sind. In allen GEPÄCKTRÄGER ist erforderlich, 

den kleinen Bogen zu befestigen, um der Versammlung mehr Starrheit zu geben. 

(4)   Pad 
 

   Verbinden Sie das Set mit vier Schrauben M5x10, die dem Kit beiliegen. (In der Rückseite des 

Kissens ist mit vier Löchern im Stoff die Position der Fäden markiert). 
 

 

 

 


